11Iro

Amsa: Xanpaposa ['yns
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2012 02:20:50

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 20.01.2012 06:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253985/answer/253988




B Bamem ciydae KeaTeIbHO YBUOETh CHUMKY YTOOB HATh IOJTHOLEHHHH 0TBET. Ecniu y pebenKa
INEeUCTBUTEHHO TUAPOHE(GPO3 MOKHO BHIIOIHUTE JTaPAPOCENTHYECKYI0 OTePaIii0 B HUM YPOJIOTHUH.
CTOMMOCTh MOKHO ITIOCMOTPETh Ha CalTe uro.ru.



